## ВЫПУСК - 1965



Пушкин Дмитрий Дмитриевич так писал о себе: «Я все годы учебы в школе занимался с большой охотой, интересом и старанием, без особых трудностей. Учился практически только на 4 и 5, на пятерки сдал выпускные экзамены в 11 классе по 9 предметам, а сочинение по русскому языку и литературе по роману Н.А.Островского «Как закалялась сталь» написал на оценку 4.

Закончив Строевскую среднюю школу, в возрасте почти 19 лет, осенью 1965 года был призван на срочную службу в Советскую Армию и проходил службу в танковых войсках в Ленинградском военном округе.

После службы в 1968 году вернулся домой и с правами, полученными в школе, стал работать трактористом в совхозе «Строевской». Затем был приглашен на работу в Устьянский райком ВЛКСМ и работал в должности заведующего орготделом райкома комсомола в течение двух лет, затем в 1970 был направлен на очную учебу в

Вологодскую советско-партийную школу, которую окончил с отличием с квалификацией «экономист-организатор сельскохозяйственного производства». После учебы в 1972 году был направлен на работу и избран освобожденным секретарем партийного комитета совхоза «Орловский» Устьянского района и работал в этой должности 11 лет.

В этот период в 1978 году окончил с отличием Заочную Высшую партийную школу при ЦК КПСС.

С 1983 года работал в аппарате Устьянского райкома КПСС в должности инструктора орготдела, сельхозотдела, затем с 1985 года - зав. сектором партучета райкома КПСС до ликвидации партийных органов в 1991 году. Далее 9 лет работал ст. экономистом, зам. директора Устьянского филиала Росгосстраха.

С 2000 года до выхода на пенсию в 2005 году работал на муниципальной службе в должности председателя комитета по защите прав потребителей администрации МО «Устьянский район». Всегда активно участвовал в общественной работе. Много лет работал на общественных началах председателем и его заместителем Устьянской территориальной избирательной комиссии».

21 мая 2020 года Дмитрий Дмитриевич Пушкин — человек, который внёс выдающийся вклад в историю и культуру Устьянского района, скончался.

Дмитрий Дмитриевич оставил после себя доброе и большое наследие, вписал навсегда своё имя в историю Устьянского района. В сотрудничестве с музеем подготовил к изданию книгу «Единая команда». Стал одним из редакторов книги «Устьянский район: события, факты, люди». Внёс очень большой вклад в составление Устьянского народного словаря, продолжая эту работу до последнего дня. Он — энциклопедия устьянского говора. В августе 2021 года з печати вышла долгожданная книга под названием «Прилуки: деревенская хроника», один из авторов которой Дмитрий Дмитриевич Пушкин.

Дополнительная информация на школьном сайте: